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Widget “Fatturazione elettronica” 

Visualizzazione ditte non abilitate in base ad ACLA 

 
Nel Widget della fatturazione elettronica, la procedura mostrava anche le ditte escluse in base alle regole Acla. 
 
Adesso il controllo avviene correttamente, ma se la homepage è stata personalizzata con le versioni 
precedenti inserendo il widget con le Acla attive, è necessario eseguire la funzione “Ricarica” dal widget. 
 
Il widget va ricaricato anche qualora si modifichino delle regole Acla sulle ditte. 
 

CAUEFF – Causali movimenti portafoglio 

Valorizzazione del campo dell’ordinamento non possibile 

 
Nella scheda “Stampa” non era possibile selezionare nessun valore per l’ordinamento perché nell’elenco non 
erano visualizzate le opzioni. Di conseguenza, non era consentita la variazione o la creazione delle causali. 
 

PRIEFFOR – Prima nota portafoglio 

Riferimenti fatture non riportati nel file dei bonifici 

 
Nei file generati per i bonifici Sepa non venivano riportati nella causale tutti i riferimenti delle fatture in 
pagamento. 
 

STATPAINCLI – Statistica pagamenti/insoluti clienti 

Importo note credito non stornato 

 
La procedura non stornava il valore delle note credito senza riferimento partita dagli importi da pagare. 
 

Elaborazione non eseguita 

 
Se si variava il parametro “Storno automaticamente le partite aperte” impostandolo a “No”, il programma non 
elaborava nulla e usciva immediatamente dall’applicativo. 
 

MAGMOV – Movimenti di magazzino 

Evasione ordini non effettuata con prezzo differente 

 
Se in fase di inserimento di un movimento di carico con evasione contestuale dell’ordine fornitore, si 
specificava un prezzo differente da quello di GEORDF, il programma non evadeva l’ordine. 
 

INTPAR – Interrogazione partitari 

Saldo iniziale non corretto 
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Se dalla visualizzazione dell’elenco dei movimenti si accedeva con il tasto “Limiti” ai filtri e parametri e, anche 
senza variarli, si riconfermava l’elaborazione, veniva visualizzato un saldo iniziale errato. 
 

INTMOV – Interrogazione movimenti 

Divisore prezzo non applicato nel calcolo dell’importo 

 
In caso di articolo gestito con il divisore prezzo, interrogando il dettaglio di un documento nel quale era 
presente lo sconto merce, l’importo visualizzato non teneva conto del divisore prezzo. 
 

STPARCA – Partitari di magazzino per mese/causale 

Elaborazione non eseguita con ACLA attive 

 
Con le ACLA attive veniva segnalato il messaggio di Stampa definitiva non possibile in presenza di limitazioni 
per agente/deposito/sezionale/sede cliente/sede articolo, non permettendo di eseguire l'elaborazione. 
 

DOCUMENTI/ORDINI – Gestione documenti/Ordini 

Stampa documenti/ordini su modello errato 

 
Emettendo un documento o un ordine in valuta estera e selezionando nel piede un modello di stampa, il 
programma non stampava su quest’ultimo, ma sul modello impostato in PERSDOC – Scheda “Modelli di 
stampa”. 
 

CASSA – Cassa  

Articoli non individuati con codici a barre letti da ditta collegata 

 
In caso di dati degli articoli presenti su una ditta, richiamando un codice a barre dalla ditta eventualmente 
collegata, veniva segnalato un messaggio di articolo inesistente. 
Adesso i codici a barre vengono letti dalla ditta su cui sono memorizzati gli articoli. 
 

Abbuono con segno negativo non applicato correttamente 

 
Emettendo uno scontrino con un abbuono negativo, quest’ultimo non veniva considerato come una 
maggiorazione sul registratore di cassa, ma come un abbuono. 
 

AGGMUL – Aggancio fatture in contabilità 

Fatture in regime del margine con stato “Non contabilizzate” 

 
Le fatture in regime del margine contabilizzate da AGGMUL, risultavano ancora da contabilizzare in ECONS. 
Adesso la procedura riconcilia la fattura elettronica al relativo movimento contabile. 
 

FATTBO – Stampa fatture 

Controllo plafond con importo non corretto 
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In caso di fattura relativa a più bolle, con una lettera d’intento associata, al momento dell’apertura della 
maschera di controllo del plafond, veniva considerato l’importo dell’ultima bolla, anziché quello della fattura. 
Ora il controllo del plafond disponibile avviene in base all’importo della fattura, in modo che, in caso di 
incapienza, l’utente possa indicare una nuova lettera. 
 

ECONS – Console per la gestione delle fatture elettroniche 

Correzioni su contabilizzazione fatture 

 
Non controllato utilizzo causale del regime del margine 
 
Utilizzando una causale del regime del margine in una ditta che non gestiva tale regime, in fase di 
contabilizzazione il programma non effettuava nessun controllo, a differenza della registrazione da MPRI. 
 
Codice Iva errato 
Nel caso di registrazione guidata di un documento datato 2020, la procedura proponeva in testata il codice 5 
per Iva in ritardo. 
 
Registrazione note credito con segno errato nell’estratto conto 
Nella contabilizzazione automatica le note credito venivano registrate nell’estratto conto con segno errato. 
 
Compilazione tabella delle ritenute nella registrazione delle fatture attive 
In caso di ditta ordinaria rappresentante senza la gestione delle partite aperte, con la contabilizzazione delle 
fatture attive veniva compilata la tabella delle ritenute. 
 

Esportazione griglia su Excel non possibile 

 
Nell’esportazione della griglia su Excel, la procedura poteva segnalare il messaggio di nessuna stampa/export 
rilevati. 
 

Interrogazione aliquota di compensazione non funzionante 

 
In fase di mappatura di una ditta in regime agricolo speciale, l’interrogazione delle aliquote Iva di 
compensazione non mostrava nessun valore. 
 

GEORDC/GEORDF – Ordini clienti/Ordini fornitori 

Visualizzazione solo storico 

 
Accedendo in variazione dello storico ed eseguendo la ricerca degli ordini con sF2, nel momento in cui si 
variava il parametro dei movimenti da elaborare da “Storico” a un’altra opzione, il programma elaborava 
comunque solo i dati dello storico. 
 

CONTABILITÀ INDUSTRIALE: STATABRIPCC – Stampa tabella di ripartizione 

Decimali non stampati 

 
Per le percentuali di ripartizione non venivano esposti i decimali in stampa. 
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